
Protokoll för Byastämma, Nykulla byalag 250306 

Närvarande: Liselotte Björklund, Jörgen Davidson, Marie Lindskog, Lars Karlsson, Cecilia 

Nilsson, Ingemar Karlsson, Marie Glanzén, Anton Rydqvist, Jeannie Siebolds, Charlie 

Dufvenberg, Roger Broberg, Jarl Petersson, Mathias Andersson, Gustav Tibblin, Lena Tibblin. 

 

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Förslag på Gustav Tibblin som ordförande och Mathias Andersson som 

sekreterare.  

Mötet väljer Gustav Tibblin som ordförande och Mathias Andersson som 

sekreterare. 

 

2. Fastställande av röstlängd för mötet 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare 

 Förslag på Charlie Dufvenberg och Ingemar Karlsson som protokolljusterare. 

Mötet väljer Charlie Dufvenberg och Ingemar Karlsson som protokolljusterare. 

 

4. Fråga om mötet har utlysts stadgeenligt  

Mötet anser att byastämman är utlyst stadgeenligt. 

 

5. Fastställande av dagordning 

Mötet fastställer dagordningen. 

 

6. a, Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

Jarl Petersson redogör för verksamhetsberättelsen. 

b, Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) för det senast året.   

 Lena Tibblin redogör för förvaltningsberättelsen.  

7. Revisionsberättelse för verksamhetsåret. 

Lena Tibblin redogör för revisionsberättelsen.  

 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

 Mötet svarar ja.  

9. Fastställande av medlemsavgifter 

 Mötet beslutar att behålla medlemsavgiften till 150kr/fastighet inför året 2026. 

 

10. Fastställande av eventuell verksamhetsplan och behandling av budget för det 

kommande verksamhetsåret.  

Jarl Petersson redogör för aktuell verksamhetsplan för kommande 

verksamhetsår.  



11.  Val av ordförande i föreningen för en tid av 1 år.  

 Omval föreslås på sittande ordföranden Jarl Petersson.  

Mötet väljer Jarl Petersson 

 

12. Val av övriga styrelseledamöter samt suppleanter för en tid av 2 år.  

Omval föreslås på styrelseledamöterna Lena Tibblin och Marie Lindskog samt 

Jarl Petersson.     

 Mötet väljer Lena Tibblin, Marie Lindskog och Jarl Petersson. 

13. Val av revisorer samt suppleant av en tid av 1 år.  

 Omval föreslås för Liselotte Björklund och Björn Liljengren. 

 Mötet väljer Liselotte Björklund och Björn Liljengren. 

 Omval föreslås för Ingemar Karlsson som revisorsuppleant.  

 Mötet väljer Ingemar Karlsson 

14. Val av valberedning för en tid av 1år 

 Omval föreslås på Lars Karlsson och Gustav Tibblin 

 Mötet väljer Lars Karlsson och Gustav Tibblin 

 

15. Behandling av förslag och motioner inkomna 14 dagar innan årsmötet. 

 Inga förslag eller motioner inkomna. 

 

16. Övriga frågor 

Kräftfiske: Premiär första fredagen i augusti (1 augusti klockan 17:00), alla burar 

ska vara märkta med fastighetsförteckning, max 30 burar/fastighet och 

minimum 10cm /kräfta. 

Vägärende: Ingemar Karlsson redogör för vägföreningen: Byavägen, har nästan 

kostat 30000 kr, kostnaderna avser grus, sladdning och röjning. Fråga uppkom 

kring 100-meters vägen upp mot tornet då vi fått två nya familjer 

permanentboende efter vägen. Ingemar ska prata med Alf om att försöka få in 

den som byvägen, vilket innebär att den grusas upp varje år istället för vart 3:e. 

år. 

Fotobok: Jeannie Siebolds redogör om att styrelsen har pratat om att ta ett 

”gammeldags” foto med varje familj framför sitt hus för att dokumentera byn i 

en fotobok. Ett dokument hur det är nu i byn. Detta skulle kunna ske vart 5 eller 

vart 10 år. Gustav föreslår att ta in en riktig fotograf för projektet. Mötet anser 



att det är en bra sak att arbeta för. Styrelsen får i ansvar att ta denna idé vidare. 

Ingemar föreslår en studiecirkel för att komma i gång med arbetet med 

fotoboken.  

Stämman ger styrelsen i uppdrag att starta upp en studiecirkel för att 

genomföra projektet. 

Tankesmedja: Lena Tibblin redogör för att starta en tankesmedja där man kan 

prata eller få vägledning i hur det fungerar i byn och ute på landet, högt som 

lågt. Utformandet är svårt, men tanken finns i någon form. 

I anslutning till diskussion kring tankesmedja ger Gustav Tibblin ett förslag kring 

ett faddersystem till de nya som flyttar in i byn. Kanske Jarl skulle vara 

kontaktman som ordförande för styrelsen?  

Jarl har en övrig fråga; 

Krisberedskap: Lars och Jarl har varit i Tolg på möte där Tolg fått en stor summa 

pengar för kris och krisberedskap. Nykulla har blivit inbjudna och får möjlighet 

att få ta del och vara med i detta projekt.  

Förslag på att skaffa en hjärtstartare och akutväskor som skall finnas i byn om 

något händer. Hjärtstartare bör finnas kring busskuren så att den sitter centralt i 

byn, även akutväskor skall finnas i anslutning till busskur. 

Stämman ger stöd till att styrelsen arbetar vidare med detta tillsammans med 

Tolg. 

 

Ordföranden förklarar byastämman avslutad. 

 

 

 

______________________________ ______________________________ 

Gustav Tibblin  Mathias Andersson 

Ordförande   Sekreterare 

 

______________________________ ______________________________ 

Charlie Dufvenberg  Ingemar Karlsson 

Justerare   Justerare 

 


